

## Комітет з питань правоохоронної діяльності

82

16 липня 2021 р.

м. Київ  
вул. Садова, 3а,  
(кімн. 727)  
9 год. 30 хв.

**Головує:** Голова Комітету Монастирський Д.А.

**Присутні члени Комітету:** Осадчук А.П., Іонушас С.К., Мамка Г.М., Михайлюк Г.О., Павлюк М.В., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бужанський М.А., Бородін В.В., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Мамоян С.Ч., Медяник В.А., Неклюдов В.М., Устінова О.Ю., Яцик Ю.Г.

**Відсутні члени Комітету:** Алексєєв С.О., Данілов В.Б., Кива І.В., Галушко М.Л., Мінько С.А.

**Присутні працівники секретаріату Комітету:** керівник секретаріату Комітету Драп'ятий Б.Є., заступник керівника секретаріату Комітету: Баранець В.А., головний консультант: Ільтьо Є.С., старший консультант: Диба О.А.

**Присутні:**

Голова депутатської фракції політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" – Арахамія Давид Георгійович

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про подання Прем'єр – міністра України про призначення Монастирського Дениса Анатолійовича Міністром внутрішніх справ України.

## **1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ**

**I. СЛУХАЛИ:** Інформацію Голови Комітету Монастирського Д.А. про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 16 липня 2021 року.

Доповів: Голова Комітету Монастирський Д.А.

Голова Комітету Монастирський Д.А. зачитав заяву про конфлікт інтересів та повідомив, що з метою уникнення конфлікту інтересів, він не прийматиме участі у голосуванні та доручає Першому заступнику голови Комітету Осадчуку А.П. вести засідання під час розгляду порядку денного.

**Головує:** Перший заступник голови Комітету Осадчук А.П.

Головуючий зазначив, що підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету буде здійснювати голова підкомітету Неклюдов В.М.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання Комітету на 16 липня 2021 року.

Проголосовано:                   “за” – одногolosно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 19 членів Комітету).

## **2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**1) СЛУХАЛИ:** Про подання Прем'єр – міністра України про призначення Монастирського Дениса Анатолійовича Міністром внутрішніх справ України.

Доповів: Голова депутатської фракції політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" – Арахамія Давид Георгійович, н.д. Бакумов Олександр Сергійович  
Супроводження матеріалів - керівник секретаріату Комітету Драп'ятій Б.Є.

В обговоренні взяли участь: Іонушас С.К.

**ВИРІШИЛИ:** Підтримати подання Прем'єр-міністра України про призначення Монастирського Дениса Анатолійовича на посаду Міністра внутрішніх справ України та рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України призначити

Монастирського Дениса Анатолійовича на посаду Міністра внутрішніх справ України.

*Проголосовано:*                   “за” – 18  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 1

(У голосуванні приймали участь 19 членів Комітету). Голова Комітету Монастирський Д.А. не брав участі в голосуванні.

Головуючий зазначив, що доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначений Голова підкомітету з питань кримінального законодавства та протидії злочинності, народний депутат України Бакумов Олександр Сергійович.

**Перший заступник голови Комітету**

**А. Осадчук**

**Голова підкомітету**

**В. Неклюдов**